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Ελληνική Εθνική
Επιτροπή
για την UNESCO

ΜΙΑ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Χάρη στο Διαδίκτυο, η κοινότητα των Βραβευμένων και των Υποτρόφων έχει ένα πραγματικό διαδικτυακό σπίτι –
ένα χώρο έκφρασης και ανταλλαγής απόψεων.
Το βασικό σημείο συνάντησης είναι το Agora, ένα ιστολόγιο που υπάρχει εδώ και πολλά χρόνια και φέτος ανανε-
ώθηκε πλήρως. Περισσότερες από 180 δημοσιεύσεις από 104 γυναίκες μαρτυρούν τη δυναμική ενέργεια αυτής
της κοινότητας, την οποία μπορείτε επίσης να βρείτε στη σχετική σελίδα του προγράμματος στο Facebook. Η σε-
λίδα δημιουργήθηκε το Σεπτέμβριο και απέκτησε γρήγορα περισσότερα από 2.300 μέλη. Αποτελεί τη σελίδα με τα
περισσότερα μέλη στο Facebook για τις γυναίκες στην Επιστήμη. Οι εκδηλώσεις του προγράμματος αναρτώνται
επίσης στο Twitter, όπου τα μέλη ξεπερνούν τα 750. Η τελευταία προσθήκη στην παρουσία του προγράμματος
στο Διαδίκτυο είναι το κανάλι «Για τις Γυναίκες στην Επιστήμη» που δημιουργήθηκε στο YouTube στα τέλη του
2009, και το οποίο έχει προβληθεί περισσότερες από 710.000 φορές μέσα σε λίγους μόνο μήνες.

Μπορείτε να μας βρείτε στις παρακάτω διευθύνσεις:

agora.forwomeninscience.com

www.facebook.com/pages/forwomeninscience

www.youtube.com/forwomeninscience

twitter.com/4womeninscience
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Ελληνική Εθνική
Επιτροπή
για την UNESCO

Δρ. Ελένη Μακαρώνα

Τ Α Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Α Β Ρ Α Β Ε Ι Α L ’ O R é A L

Ελληνικό Βραβείο 2010 L’ORéAL - UNESCO
για τις Γυναίκες στην Επιστήμη

ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ

H Δρ. Ελένη Μακαρώνα αποφοίτησε από το Τμήμα Φυσι-

κής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

το 1998 και έλαβε το μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης και

το διδακτορικό της στην Φυσική από το Πανεπιστήμιο Brown

(ΗΠΑ) το 2000 και το 2004, αντίστοιχα. Από το Δεκέμβριο

του 2005 εργάζεται στο Ινστιτούτο Μικροηλεκτρονικής του

Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκρι-

τος», ως Συνεργαζόμενη Ερευνήτρια.

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την εφαρ-

μογή της μικρο- και νανοτεχνολογίας για την ανάπτυξη και-

νοτόμων διατάξεων, όπως έξυπνοι αισθητήρες για την έγ-

καιρη και αξιόπιστη διάγνωση ασθενειών και την ανίχνευση

επικίνδυνων ουσιών, νανογεννήτριες που συλλέγουν ενέρ-

γεια από το περιβάλλον για την αντικατάσταση των μπατα-

ριών, αλλά και την ανάπτυξη νέων εναλλακτικών τεχνολογιών

για τις μελλοντικές γενιές ηλεκτρονικών διατάξεων, όπως τα

μοριακά ηλεκτρονικά.

Είναι κάτοχος 5 διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας και κριτής σε διε-

θνή επιστημονικά περιοδικά.

Είναι παντρεμένη και μητέρα δύο παιδιών.
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Η Δρ. Χριστίνα Πιπέρη είναι πτυχιούχος Ιατρικής Βιοχημείας

του Πανεπιστημίου του Surrey, Μεγάλης Βρετανίας (1995) και

διδάκτωρ του Τμήματος Παθολογίας του Πανεπιστημίου της

Οξφόρδης, Μεγάλης Βρετανίας (1999). Η Δρ. Πιπέρη έλαβε

την υποτροφία Gordon Piller studentship από τον οργανισμό

Leukaemia Research Fund και πραγματοποίησε μεταδιδακτο-

ρική έρευνα στο τμήμα Ιατρικής Βιοχημείας της Ιατρικής Σχο-

λής του Πανεπιστημίου Νανσύ, Γαλλίας (2005). Σήμερα

εργάζεται ως Επίκουρη Καθηγήτρια στο Εργαστήριο Βιολογι-

κής Χημείας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Τα έτη 2008-2010, έχει τιμηθεί με βραβεία από την Ελληνική

Ενδοκρινολογική Εταιρεία για το ερευνητικό της έργο στη μο-

ριακή βάση του Συνδρόμου των Πολυκυστικών Ωοθηκών. Στό-

χος της έρευνας της είναι η διερεύνηση ενδοκυττάριων

μηχανισμών δράσης των τελικών προϊόντων γλυκοζυλίωσης

σε μεταβολικά νοσήματα όπως το Σύνδρομο των Πολυκυστι-

κών Ωοθηκών και ο Σακχαρώδης Διαβήτης τύπου ΙΙ.

Είναι παντρεμένη και μητέρα δύο παιδιών.

Δρ. Χριστίνα Πιπέρη

Ελληνική Εθνική
Επιτροπή
για την UNESCO
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Ελληνικό Βραβείο 2010 L’ORéAL - UNESCO
για τις Γυναίκες στην Επιστήμη

ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΕΣ
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Η Δρ. Γεωργία Σαλαντή, είναι πτυχιούχος του Τμήματος Μα-

θηματικών του Πανεπιστημίου Αθηνών (1999). Έλαβε μεταπτυ-

χιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Βιοστατιστική και Επιδημιολογία

από το Πανεπιστήμιο Βρυξελλών (2000) και είναι διδάκτωρ του

Τμήματος Μαθηματικών, Επιστήμης Υπολογιστών και Στατιστι-

κής του Πανεπιστημίου Μονάχου (2003). Η Δρ. Σαλαντή ερ-

γαζόταν ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια στο Medical Research

Council στο Cambridge (2003-2006). Σήμερα εργάζεται ως Λέ-

κτορας στο Εργαστήριο Υγιεινής και Επιδημιολογίας της Ιατρι-

κής σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Η έρευνα της Δρ. Σαλαντή αφορά στην ανάπτυξη πρωτοπο-

ριακών στατιστικών μοντέλων για την σύνθεση πληροφορίας

από ιατρικά πειράματα και στην μεθοδολογία σύγκρισης, αξιο-

λόγησης και ιεράρχησης της αποτελεσματικότητας των ιατρι-

κών παρεμβάσεων. Η πρόσφατη ερευνητική δραστηριότητά

της σε μοντέλα μετά-ανάλυσης για την σύγκριση της αποτελε-

σματικότητας πολλαπλών φαρμακευτικών αγωγών χρηματο-

δοτείται από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας της

Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η Δρ. Γεωργία Σαλαντή είναι παντρεμένη.

Δρ. Γεωργία Σαλαντή
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